
Šolsko leto 2024-2025 

Objave 2.  

16. – 20. 9. 2024 

Pozdravljeni učenci! 

Za nami je hladen in deževen vikend. Priča smo bili ekstremni spremembi vremena, še 

prejšnji vikend nam je bilo vroče, včeraj pa ste verjetno nekateri že zakurili v peči. Tudi ta 

sprememba nam je v dokaz, da se vremenski vzorci iz leta v leto spreminjajo. 

Včeraj smo praznovali državni praznik, ki pa ni bil dela prost dan. Takšnih imamo v Sloveniji 
kar nekaj. Včerajšnji državni praznik imenujemo Vrnitev Primorske k matični domovini. Tega 
dne se spominjamo 15. septembra 1947, ko je bila uveljavljena pariška mirovna pogodba. Po 
tej pogodbi je k takratni Jugoslavijo in s tem Sloveniji bila vrnjena Primorska. Primorsko in 
ostali del zahodne Slovenije smo izgubili leta 1918, po koncu 1. svetovne vojne, ko je ta del 
naše domovine vojne pripadlo Italiji. 
Danes bo ob 16. uri skupni roditeljski sestanek za starše, temu bodo sledili razredni 
roditeljski sestanki po posameznih razredih. Skupni roditeljski sestanek bo potekal v 
telovadnici šole. 
 
Danes se začenja 23. evropski teden mobilnosti. Učiteljica Matej Vodenik Pangeršič je nekaj 
zapisala o tej temi: 
Osrednja tema letošnjega 23. Evropskega tedna mobilnosti je »Udoben javni prostor – za 

vse«. Kakovostno urejen javni prostor v vsako skupnost prinaša številne koristi, česar se 

zavedamo tudi na naši šoli. Kjer koli so prebivalci, njihovi načini opravljanja vsakodnevnih in 

drugih poti, ter njim pomembne dejavnosti enakovredno obravnavani, je kakovost življenja 

boljša: več je socialne pravičnosti, večja je varnost, manj je hrupa in onesnaženosti zraka. 

EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI je vodilna kampanja Evropske komisije za ozaveščanje o 

trajnostni mobilnosti v mestih. Spodbuja spremembo vedenja v korist aktivne mobilnosti, 

javnega prevoza in drugih pametnih in čistih prometnih rešitev. Glavni dogodek poteka vsako 

leto med  16. do 22. septembrom, vrhunec celotne kampanje pa je priljubljena akcija Dan 

brez avtomobila, katera bo potekala tudi na naši šoli in vrtcu, v petek 20. septembra 2024. V 

tednu mobilnosti bodo tako v vrtcu, kot tudi v šoli potekale različne aktivnosti, povezane z 

aktualno temo prometa, trajnostne mobilnosti in zabavnimi, poučnimi ter preventivnimi 

vsebinami. 

Tudi učitelj Aleš pa sporoča naslednje: 

Začenja se mesec prve pomoči, ki ga tradicionalno obeležujemo od svetovnega dne prve 

pomoči, vsako drugo soboto v septembru, pa vse do 16. oktobra, svetovnega dne oživljanja. 

Letos bo mesec prve pomoči še posebej osredotočen na povezavo med prvo pomočjo in 

športom. 

Obeležili ga bodo tudi člani interesne dejavnosti Rdeči kriz na naši soli.  

V kolikor se jim se kdo zeli pridružiti ima možnost se danes 7. šolsko uro.  

 



V torek, 17. septembra, pričenjamo z uradno otvoritvijo branja za bralno značko. V goste 
nam pride pisatelj in vse stranski umetnik Matjaž Pikalo. V telovadnici se zberemo ob 10.10.  
 
V sredo, 18.9, bo 1. šolsko uro sestanek predstavnikov šolske skupnosti. Mentorica Mateja 

Šajhar prosi, da se sestanka udeležijo vsi predstavniki od 2. do 9. razreda, saj bodo izvolili 

predsednico oz. predsednika šolske skupnosti. Sestanek bo v učilnici angleškega jezika.  

V petek bomo obeleževali dan brez avtomobila. Prosim, da ta dan ne parkirate avtomobilov 

na parkirišču pred šolo. Naj bo celotni prostor pred šolo ta dan namenjen učencem in 

njihovim aktivnostim. 

Želim vam uspešen teden. 

Matej Kraner 

  

 


